



金 融 · 专 刊

责任 · 创新 · 分享



交行安庆分行助力实体共发展

一直以来，交通银行安庆分行坚持业务发展与风险防控相统一，以精准、高效、贴心的综合化服务打造支持实体经济发展的坚强金融后盾。截至8月末，各项贷款余额较年初增幅10.19%。其中对公贷款增幅9.57%；个人贷款增幅11.39%。

该行加大对于重点区域和领域的支持，特别是对长三角区域政策一体化发展方面，加大城市功能提升建设金融支持、长三角区域经营机构协同联动机制，尤其是一体化发展示范区落地项

目、抓住长三角打造全国先进制造业集聚区，对该区域择优加大制造业和民营企业投放力度、加大长三角优质贸易型客户和商品交易平台的拓展力度。围绕“抓两头，放中间”的整体思路，持续宣导行业投向指引，引导分行优化行业信贷结构；持续加强行业研究，发挥管理专业性研究。

同时，突出对区域信贷资源的差异化配置，根据授信工作指导意见，结合区域产业特色和经济增长点以及分行授信业务发展

现状，积极与上级行沟通，推动授信管理要求和信贷投向政策落地。坚持“两手抓”（由政府主导的重点项目和由市场主导的实体经济客户）和“两个优选”（优选客户、优选项目），将“三项刚性任务”（制造业、民营企业、普惠业务）统筹推进。

据悉，该行下一步将加快改革补短板。进一步深化授信体制改革，从细化部门架构职责、贷（投）后管理优化提升等项目形成“重点突破”。围绕风险客户方

案、现场检查整改方案、评估减退加固客户执行情况等工作，持续推动落实试点改革工作，提高管理效率，强化沟通协调，保持业务和管理工作稳步衔接。同时加强风险防控，重点加大政府类业务、房地产行业总量管控的力度。对产能过剩行业坚持“差异化”授信策略，资源向龙头优质客户倾斜，加大低效、低效产能出清力度，在总量管控的同时，优化了结构，提高了整体资产质量。 焦航轩

潜山农商行开展助学贷款宣传活动

近日，为帮扶贫困大学生圆梦，潜山农商行梅城支行在潜山三中开展助学贷款宣传活动。工作人员通过发放宣传折页和现场讲解等方式，让学生和家长了解到

了源地助学贷款的具体操作流程和相关优惠政策，并现场赠送矿泉水、小风扇等精美礼品，帮助贫困生解决了“上学难”的困惑。

余万利

合众人寿安庆中支捐赠灾后重建物资

近日，合众人寿保险安徽省公司及安庆中支一行来到潜山市榭水镇方冲村，向当地捐赠了18万块砖和71吨水泥等建筑材料，总价值15余万元，支援当地灾后重建。

合众人寿安庆中支践行“源于爱，传递爱”的文化价值观，积极争取总公司帮扶项目资金，希望通过此次捐赠活动，能够帮助受灾群众进一步重振战胜困难、加快灾后重建复工复产的信心和决心，助力打赢脱贫攻坚这场硬仗。

何众

银保监会和央行发布提示

没有高回报低风险的金融产品

近年来，老百姓运用金融工具进行财富管理的需求越来越高，但另一方面，金融产品也变得更加多样化、复杂化，一些人被所谓“高回报、低风险”的金融产品蒙骗，以致遭受经济损失。银保监会消费者权益保护局、人民银行金融消费者权益保护局主要负责人近日发布提示称，没有高回报、低风险的金融产品，高收益意味着高风险，“保本高收益”往往是金融诈骗。

上述负责人表示，消费者在购买金融产品时，应认真阅读合同，了解

权利义务，审慎对待合同签署、风险测评和确认环节，不能闭着眼睛签字，更不能随意让人代签。还应尽量长期投资，不宜一味追求赚“快钱”，要懂得“不把鸡蛋放在一个篮子里”，适度分散风险。在实践中，承诺保证本金的金融产品收益率超过6%就要打问号，超过8%就很危险，10%以上就要准备损失全部本金。

金融消费者应如何保护自身权益？上述负责人提示，金融消费者要坚持4个“正规”：

一是消费者要选择正规持牌机构。注意查验相关机构是否具备经营资质，防范非法金融活动侵害。监管部门也会加大对持牌金融机构的监管力度，规范金融机构行为，加强金融消费者权益保护监督管理。

二是选择正规销售渠道。消费者要在正规营业场所接受金融服务，通过金融机构官方线上线下渠道购买产品，该录音录像的要录音录像。

三是选择正规从业人员。金融消费者应注意查验提供销售服务人员的

金融从业资质，防范诈骗风险。对不明的电话、链接、邮件推销行为保持警惕。不随意提供个人信息、金融账户信息，不轻易点击不明链接，不向不明第三方转账汇款。

四是通过正规投诉渠道反映问题。消费者发现自身权益受到侵害后，可以通过金融机构或监管部门投诉渠道反映问题，依法合理维护自身权益。同时要注意防范“代理退保”“代理退保”行为造成的二次侵权。

来源：人民网

债券市场规模突破百万亿元

今年我国债券市场存量规模已突破100万亿元，较“十三五”之初增长一倍多。我国债券市场已经发展成为全球第二大债券市场，对实体经济的支持能力明显增强，并吸引更多国际投资者踊跃配置。

作为直接融资的渠道之一，债券融资规模的增长为实体经济提供更多资金支持。在这背后，是我国债券市场种类更趋齐全，结构更加合理，多个品种债券发力增长。

“过去我国债券市场以国债和金融债为主，现在企业债、公司债、短期融资券、中期票据、城投债、地方政府

债、地方专项债等一起发力，均得到了长足的发展。既能满足不同的融资主体融资，也能满足不同偏好的投资主体。”国际金融问题专家赵庆明说。

在规模扩大和品种丰富的同时，债券市场风险管理机制和工具也不断健全。“近年来，我国债券衍生品从无到有，能够满足债券市场投资主体的风险管理需求。在银行间市场推出信用风险缓释工具，在交易所市场推出国债期货，均是对债券现货市场的补充，是债券市场必备的市场风险管理工具。”赵庆明指出。

此外，在我国债券市场，市场化、

法治化债券违约处置机制正在加快完善，银行间债券市场与交易所债券市场相关基础设施机构也正在开展互联互通合作。

针对不同种类债券的特点，相关制度安排不断细化。中国银行间市场交易商协会副秘书长曹媛媛日前表示，要让中小微企业，特别是中小微企业能够利用债券渠道融资，必须要有一些特殊安排。今年银行间市场对民企债券融资支持工具进行了进一步完善，通过直接投资债券、创设信用风险缓释凭证、担保增信等方式支持民营企业发债融资。

国债发行和资金下达也更趋高效。今年设立的1万亿元抗疫特别国债，6月中旬以来在约一个半月时间内即完成发行。通过特殊转移支付机制，抗疫特别国债资金7月初已在多个省份快速下达到市县。

近年来，我国经济持续健康发展，我国债券市场对外开放稳步推进，对国际投资者的吸引力不断增强。

今年以来，境外机构持续增持我国债券，月均交易量超7500亿元，月均净买入量超1200亿元，目前境外机构持债总规模超过2.9万亿元。

来源：人民网

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

农行信用卡家装分期
分担现在，分享未来。

您装修，我掏钱！ 农行家装分期来帮忙。

多商户：硬装软装、家具家电任您选
高额度：最高50万元，最长可分60期
最优惠：低手续费，更有特别好礼相赠
简手续：申请简便，房贷客户专享便利通道
活用途：可在农行合作家装分期商户用款或通过专用信用卡自主消费

以分期金额10万元为例

分期期数	12期	24期	36期	48期	60期
优惠费率	3%	6%	9%	12%	15%
每月手续费	250	250	250	250	250
每月本金	8333	4167	2778	2083	1667
月还款额合计	8583	4417	3028	2333	1917

客户办理条件：
农行或他行房贷客户、党政机关、事业单位、优质行业正式在编员工或我行认定的优质客户以信用方式办理（免抵押）

申请材料：
1.分期业务申请表。 2.申请人的有效身份证件复印件和收入证明。
3.拟装修房屋的产权证明材料。

圣城相伴
www.abchina.com “信用卡”频道
客户服务热线 40066-95599, 021-61295599

联系方式：0556—5360601 5360605 5956929



实施长江“十年禁渔” 确保实现“六无四清”

安 庆 日 报 公 益 发 布